

ОСНОВИ АУДИТУ

Циклова комісія,
яка забезпечує викладання фінансово-економічних дисциплін
Відділення економіки та інформаційних технологій
Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Семестр V
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
Кількість кредитів ЄКТС 3
Форма контролю залік

Загальний опис дисципліни

Дисципліна «Основи аудиту» спрямована на формування у здобувачів системи знань, умінь і навичок з методології, методики та інструментарію створення і вирішення складних теоретичних й практичних задач, які відповідають завданням дослідження прикладних економічних дисциплін і сприятимуть ухваленню альтернативних управлінських рішень.

Мета дисципліни – оволодіння базовими теоретичними знаннями та набуття практичних навичок проведення аудиту, виконання інших видів аудиторських послуг.

Завдання навчальної дисципліни: ґрунтовна загальна економічна та аудиторська підготовка фахівців для оволодіння ними принципами, засобами, методами та прийомами аудиторської діяльності, а також: засвоєння теоретичних засад функціонування основ аудиту як системи незалежного фінансового контролю; опанування законодавчими актами, нормативно-інструктивними документами, міжнародними стандартами аудиту, Кодексом професійної етики аудиторів; набуття практичних навичок з планування аудиту, виконання комплексу окремих аудиторських процедур, надання аудиторських послуг, оформлення робочих та підсумкових документів аудитора.

Предметом дисципліни є теоретичні і практичні засади проведення аудиту на підприємстві.

Вивчення дисципліни «Основи аудиту» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

Спеціальні компетентності (СК):

СК 1. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для розв'язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 3. Розуміння особливостей функціонування сучасної національної і світової фінансових систем та їх структури.

СК 7. Здатність самостійно виконувати складні завдання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, банківської справи та страхування

Очікувані результати навчання.

Результати навчання (РН):

РН 3. Знати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, що існують між фінансовими процесами та економічними явищами.

РН 6. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв'язання професійних завдань.

РН 15. Виявляти навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке мислення, відкритість до нових знань

Перелік тем:

1. Сутність і предмет аудиту
2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення
3. Методи аудиту
4. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю
5. Планування аудиту
6. Аудиторські послуги, їх об'єкти і види
7. Аудиторські докази
8. Робочі документи аудитора